



ELSEVIER

Contents lists available at [ScienceDirect](#)

Comptes Rendus Biologies

www.sciencedirect.com



Erratum

Corrigendum to “Wing geometry of *Phlebotomus stantoni* and *Sergentomyia hodgsoni* from different geographical locations in Thailand” [C. R. Biologies 340(1) (2017) 37–46]



Suchada Sumruayphol^{a,*}, Boonruam Chittsamart^a, Raxsina Polseela^{b,c},
Patchara Sriwichai^a, Yudthana Samung^a, Chamnarn Apiwathnasorn^a,
Jean-Pierre Dujardin^d

^a Department of Medical Entomology, Faculty of Tropical Medicine, Mahidol University, 10400 Bangkok, Thailand

^b Department of Microbiology and Parasitology, Faculty of Medical Science, Naresuan University, 65000 Phitsanulok, Thailand

^c Centre of Excellence in Medical Biotechnology, Faculty of Medical Science, Naresuan University, 65000 Phitsanulok, Thailand

^d UMR17 IRD–CIRAD INTERTRYP TA A 17/G, Campus international de Baillarguet, 34398 Montpellier cedex 5, France

1. English version

An error slipped into the French version of the title of this article. “*Sergentomyia hodgsoni*” should be read instead of “*Sergentomya hodgsoni*”. We apologize to the authors and our readers.

2. Version française

Une erreur s’est glissée dans le titre en français de cet article. Il faut lire « *Sergentomyia hodgsoni* » au lieu de « *Sergentomya hodgsoni* ». Nous prions les auteurs ainsi que nos lecteurs de bien vouloir excuser cette coquille d’impression.

DOI of original article: <http://dx.doi.org/10.1016/j.crvi.2016.10.002>

* Corresponding author. Department of Medical Entomology, Faculty of Tropical Medicine, Mahidol University, 10400 Bangkok, Thailand.

<http://dx.doi.org/10.1016/j.crvi.2017.01.003>

1631-0691/